

# دفتر برائے تعلقات عامہ و میڈیا کوآرڈینیٹیشن

جامعہ ملیہ اسلامیہ

نئی دہلی

15 اگست، 2019

پریس ریلیز

## جامعہ میں 73 واں یوم آزادی تازک و احتشام سے منایا گیا

ہندوستانی بحریہ آئی سی ایس کولکاتہ کے ماڈل کی وی سی کے ذریعے نقاب کشائی جامعہ ملیہ اسلامیہ میں اسکولوں اور یونیورسٹی کے طلباء و طالبات، فیکلٹی ممبران، اساتذہ اور یونیورسٹی کے عہدیداروں کے ہمراہ آج کیمنس میں 73 واں یوم آزادی انتہائی تازک و احتشام کے ساتھ منایا گیا۔

تقریب ڈاکٹر ایم اے انصاری آڈیٹوریم میں منعقد ہوئی، جہاں مہمان خصوصی اور یونیورسٹی کی وائس چانسلر پروفیسر نجمہ اختر نے قومی نغمے کے دھن کے ساتھ این سی سی کئیڈوں نے پرچم کو سلامی پیش کرتے ہوئے ترنگا پھرایا۔

یونیورسٹی کے احاطے میں غبارے، ترنگا اور پھولوں کے ساتھ تہوار کا نظارہ بڑا ہی دل فریب تھا۔ ثقافتی پروگراموں میں نرسری سے لے کر 12 ویں جماعت تک کے طلباء کے ثقافتی پروگرام کی جھلکیوں میں مائٹ، ڈانس پرفارمنس، یوم آزادی کی مناسبت سے ڈرامے، قوالی وغیرہ شامل تھے۔ پروفیسر الیاس حسین جامعہ اسکولز کے ڈائریکٹر نے مہمان خصوصی اور دیگر معززین کا استقبال کیا۔

تقریب سے خطاب میں مہمان خصوصی پروفیسر نجمہ اختر نے آڈیٹوریم میں موجود ہر ایک کو یوم آزادی کی مبارکباد دی۔ انہوں نے حیرت انگیز پرفارمنس پیش کرنے پر اسکول کے پرنسپل، عملہ اور طلبہ کی تعریف کی اور کہا کہ یوم آزادی کے موقع پر انہوں نے اسکول کے طلبہ کی طرف سے ایسی کارکردگی کبھی نہیں دیکھی۔

انہوں نے کہا کہ یوم آزادی ہمیں اپنی ذمہ داریوں کی یاد دلاتا ہے، انہوں نے اسکول کے منتظمین کو مشورہ دیا کہ وہ اسکول کیمنس کے آس پاس شہریوں کے حقوق اور فرائض کے بارے میں نمائش کا انعقاد کریں تاکہ انہیں بھی اپنی ذمہ داریوں کا احساس ہو سکے۔

جامعہ ملیہ اسلامیہ کو منی انڈیا قرار دیتے ہوئے انہوں نے کہا مختلف ثقافت اور عقائد کے حامل ملک کے تمام حصوں سے آنے والے طلباء

سالانہ تعلیم حاصل کرنے میں حصہ لگنے والے ہیں۔ ان کے لئے اسکول کے منتظمین اور اساتذہ کی ذمہ داری ہے کہ وہ ان کو ثقافتی اور لوگ صنف

سے متعلق بھی حساس ہیں، یہی ہندوستان کی خصوصیت ہے اس کی جتنی بھی تعریف کی جائے کم ہے۔

انہوں نے یونیورسٹی کی قومی اور بین الاقوامی درجہ بندی میں مسلسل بہتری کے بارے میں بھی بات کی اور کہا کہ جامعہ کو مستقل بلندیوں تک لیجانے کے لئے ان کی تمام تر کوششیں ہیں۔ انہوں نے کہا، ہمیں حکومت کی طرف سے مکمل تعاون حاصل ہے اور امید ہے کہ ہم مستقبل قریب میں میڈیکل کالج / اسپتال شروع کرنے میں بھی کامیاب ہو جائیں گے۔

آئندہ سال یونیورسٹی کی صد سالہ تقریبات کے بارے میں گفتگو کرتے ہوئے، انہوں نے تمام فیکلٹیز، مراکز، شعبہ جات اور جامعہ کے اسکولوں سے کہا کہ وہ اس کی شاندار کامیابی کے لئے اپنا کردار ادا کریں۔

انہوں نے اسکول کے طلباء کو مشورہ دیا کہ وہ کتابوں سے دوستی کریں، بزرگوں کا احترام کریں، جو نیروں سے محبت کریں اور اپنے والدین کی توقعات کو پورا کریں۔

تقریب سے خطاب کے بعد انہوں نے یونیورسٹی کی ایف ٹی کے سی آئی ٹی بلڈنگ کے سامنے نصب ہندوستانی بحریہ کے ذریعہ پیش کردہ آئی این ایس کولکاتہ کے ماڈل کی بھی نقاب کشائی کی۔

انہوں نے کہا کہ ماڈل جہاز کی تنصیب سے طلبہ کو ملک کی سلامتی اور سالمیت کو یقینی بنانے کے لئے دفاعی افواج میں شامل ہونے کی ترغیب ملے گی۔ انہوں نے یونیورسٹی میں ماڈل جہاز پیش کرنے پر ہندوستانی بحریہ کا بھی شکریہ ادا کیا۔ بتادیں کہ آئی این ایس کولکاتہ ہندوستانی بحریہ کے کولکاتہ کلاس اسٹلٹھ گانڈیڈ مزانل ڈسٹرویر کا ایک بہترین جہاز ہے۔ اس کو مزگون ڈاک لمیٹڈ نے بنایا تھا جو 16 اگست 2014 کو ہندوستانی بحریہ کو دیا گیا تھا۔

اس پروگرام میں اسکول کے طلباء کی ایک بڑی تعداد کے ساتھ یونیورسٹی کے طلباء و اساتذہ اور دیگر عملہ جات نے بھی شرکت کی۔ جامعہ اسکولوں کے ڈائریکٹر، رجسٹرار اے پی صدیقی (آئی پی ایس)، او ایس ڈی وائس چانسلر سیکریٹریٹ پروفیسر سعید الدین اور کنٹرولر امتحانات ڈاکٹر اے اے اے فیضی، پروفیسر ماجد جمیل، سکریٹری، جے ٹی اے کے علاوہ مختلف فیکلٹیوں کے ڈین، شعبوں کے سربراہان اور دیگر مراکز کے ڈائریکٹر حضرات بھی موجود رہے۔ یوم آزادی کی تقریب کے بعد پرنسپل جامعہ سینٹر سکندری اسکول ڈاکٹر عتیق الرحمن نے تمام ہی شرکاء کا شکریہ ادا کیا۔

احمد عظیم

پی آر او اینڈ میڈیا کوآرڈینیٹر

جامعہ ملیہ اسلامیہ

نئی دہلی

